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① ② 履修者数 148 1年生 42 4年生以上 5 経済学部 13 経営 8 現代法 5 その他 0

時間割 金１ 回答者数 65 2年生 10 その他 0 経済学科 2 流通 12 21世紀 0 無効 4

教室 Ｆ３０８ 回収率 43.9% 3年生 4 無効 4 国際経済 1 コミュ 20

5 4 3 2 1
そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまりそう思わない そう思わない

Q1 教員の り った説明はわか やすか 33 26 4 1 1 0 65 4.4 4.2

Q2 教員の った話し方、声の大きさは聞き取りやすか 49 15 1 0 0 0 65 4.7 4.4

Q3 教員の の には、 た授業へ 取組み 熱意や工夫が感じられ 40 21 4 0 0 0 65 4.6 4.3

Q4 教科書やプリント、 あった機材の使い方は適切で 33 22 9 1 0 0 65 4.3 4.2

Q5 授業は、ほぼ に ていた定刻通り 実施され 22 21 17 4 1 0 65 3.9 4.4

Q6 授業の シラ と いた内容は バス 一致して 32 20 12 0 1 0 65 4.3 4.4

Q7 成績評価の ついて、 った方法に 教員から十分な説明があ 30 26 6 3 0 0 65 4.3 4.3

Q8 この授業では、 の かった周り 私語が少な 34 23 5 1 1 1 64 4.4 4.1

Q9 教室の あった設備（机、椅子、マイク、映像設備など）は快適で 40 20 3 0 1 1 64 4.5 4.4

Q10 47 10 7 0 1 0 65 4.6 4.6

Q11 この授業には、 に だまじめ 意欲的に取り組ん 20 28 14 3 0 0 65 4.0 4.2

Q12 この授業の内容をよく理解できた 18 31 12 2 2 0 65 3.9 3.9

Q13 36 18 9 1 1 0 65 4.3 4.0

Q14 30 23 9 2 1 0 65 4.2 4.1

Q15 教員オ ル①リジナ 0 0 0 0 0 65 0 - -

Q16 教員オ ル②リジナ 0 0 0 0 0 65 0 - -

Q17 教員オ ル③リジナ 0 0 0 0 0 65 0 - -

Q18 教員オ ル④リジナ 0 0 0 0 0 65 0 - -

■相関係数行列 Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18

Q1 教員の り った説明はわか やすか *0.635 *0.705 *0.643 *0.383 *0.553 *0.502 *0.314 *0.437 *0.147 *0.482 *0.660 *0.675 *0.738 - - - -

Q2 教員の った話し方、声の大きさは聞き取りやすか *0.379 *0.630 *0.528 *0.401 *0.497 *0.464 *0.312 *0.488 *0.155 *0.383 *0.470 *0.499 *0.561 - - - -

Q3 教員の の には、 た授業へ 取組み 熱意や工夫が感じられ *0.626 *0.503 *0.654 *0.425 *0.570 *0.518 *0.334 *0.463 *0.167 *0.462 *0.558 *0.616 *0.668 - - - -

Q4 教科書やプリント、 あった機材の使い方は適切で *0.323 *0.412 *0.454 *0.418 *0.563 *0.500 *0.311 *0.471 *0.167 *0.422 *0.533 *0.556 *0.614 - - - -

Q5 授業は、ほぼ に ていた定刻通り 実施され 0.122 *0.310 0.213 *0.324 *0.485 *0.397 *0.310 *0.354 *0.125 *0.280 *0.335 *0.330 *0.377 - - - -

Q6 授業の シラ と いた内容は バス 一致して *0.531 *0.280 *0.456 *0.306 *0.281 *0.579 *0.330 *0.472 *0.180 *0.410 *0.484 *0.513 *0.565 - - - -

Q7 成績評価の ついて、 った方法に 教員から十分な説明があ 0.199 *0.388 *0.343 *0.268 0.147 *0.444 *0.314 *0.415 *0.181 *0.370 *0.442 *0.451 *0.501 - - - -

Q8 この授業では、 の かった周り 私語が少な 0.224 *0.296 0.183 *0.423 0.225 0.198 0.178 *0.358 *0.125 *0.295 *0.303 *0.317 *0.320 - - - -

Q9 教室の あった設備（机、椅子、マイク、映像設備など）は快適で 0.236 *0.407 *0.295 *0.580 *0.451 *0.359 0.157 *0.399 *0.134 *0.328 *0.379 *0.404 *0.447 - - - -

Q10 0.032 0.189 0.016 0.161 0.027 *0.251 *0.300 *0.271 0.156 *0.429 *0.234 *0.210 *0.207 - - - -

Q11 この授業には、 に だまじめ 意欲的に取り組ん *0.368 *0.309 *0.361 *0.451 0.222 *0.381 *0.382 *0.304 0.244 *0.501 *0.646 *0.596 *0.588 - - - -

Q12 この授業の内容をよく理解できた *0.678 *0.279 *0.579 *0.396 0.128 *0.405 0.166 *0.419 *0.256 *0.337 *0.592 *0.731 *0.723 - - - -

Q13 *0.633 *0.470 *0.654 *0.511 0.159 *0.429 0.234 *0.252 *0.443 0.206 *0.415 *0.647 *0.814 - - - -

Q14 *0.682 *0.456 *0.651 *0.470 0.160 *0.421 *0.296 *0.288 *0.391 *0.276 *0.567 *0.715 *0.875 - - - -

Q15 教員オ ル①リジナ - - - - - - - - - - - - - - - - -

Q16 教員オ ル②リジナ - - - - - - - - - - - - - - - - -

Q17 教員オ ル③リジナ - - - - - - - - - - - - - - - - -

Q18 教員オ ル④リジナ - - - - - - - - - - - - - - - - -

※有意確率は両側検定で5％以下の場合「*」を表示しています。相関係数は「＋１」から「－１」の間の数値です。

※赤字は、全ての科目で得られた全回答に基づいた解析結果を示し、青字は、当該科目の解析結果を示します。
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山田　晴通

設問文

この授業の内容に興味をもった／知的刺激を受けた

授業CD
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